



Гаврилов-Ямский ВЕСТНИК

Районная массовая газета г. Гаврилов-Ям Ярославской области
Учредитель - администрация Гаврилов-Ямского муниципального района

Издается с 1 мая 1931 года

№ 10 (11062) четверг, 13 марта 2014 года

ИНДЕКС 54953
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

пенсионер?

возраст до 80 лет

КРЕДИТ ВОЗЬМИ!

Получи деньги при наличии кредитов в других банках
Учитываем неподтвержденные доходы и выдаем большую сумму

ПРОБИЗНЕСБАНК

Ярославль	Свободы, 13а	(4852) 590-590	(КРУГЛОСУТОЧНО)
Ярославль	Московский, 115	(4852) 590-590	(48534) 2-59-00
Ярославль	Урицкого, 27	(4852) 590-590	
Переславль-Залесский	Ростовская, 4	(48535) 9-09-09	
Ростов Великий	Маршалл Алексеева, 4	(48536) 9-09-09	
Рыбинск	Гарина, 87	(4855) 20-10-10	Гаврилов-Ям
Тутаев	Моторостроителей, 48	(48533) 4-09-09	Чапаева, 18
Углич	Площадь Успенская, 3	(48532) 9-09-09	

9-20 без выходных, перерывов и очередей

не является публичной офертой* подробности в офисах компании

www.stilplast.ru

Стиль пласт

КАЧЕСТВО БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ

- ОКНА ПОД КЛЮЧ**
ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЙ СТЕКЛОПАКЕТ В ПОДАРОК!
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**
ЛЮСТРА И СВЕТИЛЬНИКИ В ПОДАРОК
Акция действует до 31.03.2014
- ОТДЕЛКА БАЛКОНОВ**
ТУМБА В ПОДАРОК
- СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ И КОЗЫРЬКИ**
- САЙДИНГ**
обшивка домов
- АВТОМАТИЗИРОВАННОЕ ПРОИЗВОДСТВО**

БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА +ОФОРМЛЕНИЕ НА ДОМУ
+БЕЗ УЧАСТИЯ БАНКА

г. Гаврилов-Ям ул. Чапаева, 25 тел.: (48534) 2-00-05
г. Ярославль ул. Победы, 35 тел.: (4852) 66-38-66, 66-39-66

Кредитный потребительский кооператив

ЭКСПРЕСС-ЗАЙМ

БЕЗ ЗАЛОГА И ПОРУЧИТЕЛЕЙ (ТОЛЬКО ПАСПОРТ)

(48534) 2-30-60

Гаврилов Ям, ул. Чапаева, 25
МЫ ПАСМОТРИМ ВАШИ ЗАЯВКИ ПРЯМО ПО ТЕЛЕФОНУ!

ЗАЙМЫ НА ЛЮБЫЕ ЦЕЛИ

ЦЕНТРОЗАЙМ.РФ

на вашем счете 0.00 р

не хватает на общение? мы поможем!!!
дарим 200 р на телефон

- от 1000 до 50000 рублей
- сроком до 3-х месяцев
- без справок
- за 10 минут

г. Гаврилов Ям ул. Кирова д. 1



МЫ - ВМЕСТЕ!

Стр. 7

Звоните нам: тел. 2-08-65, 2-42-96.
Пишите нам: ул. Красноармейская, д. 1, vestnik52@yandex.ru



- В дни весенних каникул 23 марта в 12.00 часов во Дворце детского творчества - сказка "Башмачки для Золушки" (в исполнении старшей группы Музыкального театра "Теремок"), цена билета 70 рублей.

- 14 марта в 13 часов в ДК "Текстильщик" - торжественное собрание, посвященное профессиональному празднику работников торговли, общественного питания, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства.

- 14 марта в 16.00 в читальном зале Гаврилов-Ямской межпоселенческой районной библиотеке-музее открывается новый сезон интеллектуальных игр "Культурное наследие": история, культура, традиции олимпийского движения, тагисманы игр.

ЗАСЛУЖИВАЮТ ТОЛЬКО ПРИЗНАТЕЛЬНОСТИ

За хорошее отношение к делу, заботу и внимание всегда хочется благодарить и благодарить. Вот и меня переполняют только такие чувства к директору "Ветерана" А.Ф. Ломыкину и всем его подчиненным, особенно Г.Ю. Дудихиной, А.Н. Ломыкиной, В.А. Пятницкой и моему соработнику Н.Н. Харитоновой.

С уважением, А. Вавилова.

ПО ИНФОРМАЦИИ ОТДЕЛА ЗАГС (данные с 5 по 13 марта)



В НАШЕМ ПОЛКУ ПРИБЫЛО - РОДИЛИСЬ:
 Дарья Косоурова,
 Олеся Борисова, Кирилл Мазилу.
Всего рожденных за минувшую неделю - пять человек.



С НАМИ НЕ СТАЛО
 Арефьевой Тамары Борисовны, 72-лет,
 Жаварцова Александра Вячеславовича,
 Леонтьевой Мирони Николаевны.

Всего не стало за минувшую неделю - восьмерых человек.

Уважаемые работники торговли, бытового обслуживания и ЖКХ, Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Нет другой сферы, которая была бы также тесно связана с обеспечением комфортных условий проживания граждан, а также обеспечением жизнедеятельности предприятий и учреждений, больниц и школ. Благополучие каждого дома, каждой семьи во многом зависит от устойчивости и надежности работы этих отраслей, а значит, от профессионализма и ответственности каждого из вас. В Гаврилов-Ямском районе в сфере торговли, бытового обслуживания и ЖКХ трудится более двух тысяч человек, а общий оборот предприятий отрасли составляет 2,5 миллиарда рублей или 50% экономики района.

Отрадно, что руководители и трудовые коллективы этой сферы решительно настроены на совершенствование своей работы, готовы внедрять новые подходы, осваивать современные технологии, повышать свой профессионализм и выстраивать с потребителями партнерские отношения. Сегодня в коммунально-торговой и бытовой сектор приходит энергичный, мобильный, толковый менеджмент, способный осуществить системные изменения в отрасли. Надеюсь, вы не остановитесь на достигнутых результатах и продолжите путь к созданию эффективно функционирующей системы ЖКХ, торговли и бытового обслуживания. Успехов вам! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

В. Серебряков, Глава муниципального района.

К профессиональному празднику награждены:

Почетными грамотами
 Губернатора Ярославской области:

А.И. Бронников - монтажник санитарно-технических систем МУП "Оздоровительный центр "Мечта";
Е.Б. Груздева - старший контролер ОАО "Ресурс".

Почетными грамотами

департамента жилищно-коммунального комплекса:

О.Г. Андреева - мастер ООО "Жилсервис";
А.В. Долинина - диспетчер ООО "Жилсервис";
А.Н. Дыханов - мастер аварийно-восстановительных работ ОАО "Ресурс";

Н.В. Лаврентьева - главный бухгалтер Управления ЖКХ, капитального строительства и природопользования администрации Гаврилов-Ямского муниципального района.

Самая-самая НАГРАДНАЯ новость недели: жителям блокадного Ленинграда вручили юбилейные медали

Честно говоря, это событие должно было состояться больше месяца назад, 27 января, когда вся страна отмечала 70-летие полного снятия ленинградской блокады и когда в Гаврилов-Яме тоже чествовали жителей блокадного Ленинграда. Но, как это часто у нас бывает, медали задержались где-то в пути, и их доставили в район только в начале марта. Кстати, такая же картина наблюдалась по всей Ярославской области: награды вручали постепенно и в разное время. Так что гаврилов-ямские "блокадники" даже заволновались: а дойдет ли до них "медальная" очередь? Дошла. И виновников торжества собрали 6 марта в зале заседаний районной администрации. Церемония получилась очень трогательной и какой-то даже домашней. И у многих на глаза невольно наворачивались слезы. Слезы воспоминаний.

- Война лишила нас детства, семьи, дома, - вытирая глаза, рассказал Сергей Михайлович Соколов. - Уже, будучи взрослым, я ездил в Пушкин, где родился, как

значилось в моих документах. Город очень понравился, и, конечно, хотелось бы там жить, но моей второй родиной уже стал Гаврилов-Ямский район, село Великое. Здесь я вырос, получил профессию, обрел семью, вырастил детей, теперь внуков помогаю растить. Кстати, один из них, Саша, после моего рассказа о трудном и голодном детстве вдруг принес все свои игрушки и сказал: "На, бабушка, играй, у тебя ведь в детстве игрушки совсем не было".

Сегодня в списках гаврилов-ямских "блокадников" значатся всего 16 человек, и почти все из них пришли на церемонию награждения. Кроме медалей им вручили памятные кружки с дарственной надписью: "70 лет снятия блокады Ленинграда", цветы и книги "Породнились Нева с Волгой", в которых собраны воспоминания о том, как Ярославская область приняла во время Великой Отечественной десятки тысяч людей, вывезенных из охваченного блокадой Ленинграда.

- И мы с полным правом назы-



ваем вас "гаврилов-ямские ленинградцы", - сказал Глава муниципального района В.И. Серебряков. А когда Владимир Иванович продолжил говорить, голос его вдруг дрогнул. - На вашу долю выпали такие тяжести, которые сегодняшнему человеку понять просто невозможно. Но об этом нужно знать и нужно помнить во имя будущего. Во имя вот этих девчонок и мальчишек, которые сидят сегодня здесь. И дай Бог, чтобы на их долю

никогда не выпало тех страданий, которые довелось испытать вам.

- Думаю, мы не смогли бы выдержать такой голод, - признался юный полицейский Данил Шаршутин. А его друг по отряду ЮИП Леонид Малафеев добавил:

- О блокаде обязательно нужно помнить, потому что там были наши дедушки и бабушки. Они все это пережили и выдержали. Значит, нам нельзя об этом забывать, чтобы быть достойными их подвига.

Самая-самая ЧЕМПИОНСКАЯ новость недели: накануне 8 Марта в ярославском Дворце молодежи чествовали лучших спортсменов и тренеров региона

Конечно, среди тех, кто прославил Ярославлю на всю Россию и даже за ее пределами, став чемпионами и призерами различных соревнований, были не только девочки, девушки и женщины, но и представители сильного пола. В числе награжденных оказались в этот день и гаврилов-ямцы.

Это был настоящий праздник спорта. А поскольку проходил он незадолго до Международного женского дня, именно представительницы прекрасного пола и стали его главными героинями. Девочки прямо на сцене под бурные аплодисменты зрителей демонстрировали поединки в совершенно уникальных видах единоборств: кудо, различных "модификациях" карате и даже сошлись в русской рукопашной. Попробуй, подойди к таким в темной подворотне - враз руки-ноги переломает! И правильно, надо уметь за себя постоять! А помогают в этом именно занятия спортом.

Среди награжденных в этот день были и участники сочинской Олимпиады-2014, лыжные акробаты Павел Кротов и Илья Буров, а также конькобежка Ольга Белякова. Правда, в число призеров ребята не вошли, но высту-

пили очень достойно. А вот юная жительница Гаврилов-Яма Карина Сандрос стала чемпионкой мира по полиатлону, и ей под аплодисменты зала тоже вручили почетный диплом.

- Очень волнуюсь, потому что выходить на сцену непривычно, - призналась перед началом церемонии девушка, - перед стартами и то чувствую себя гораздо спокойнее. Но, конечно, приятно, что меня признали лучшей спортсменкой Ярославской области. Кстати, получаю я это звание уже не в первый раз.

- Честно говоря, я подавал документы на всю нашу команду полиатлонистов, ведь в ее состав входит сразу несколько чемпионов мира, - сказал тренер юных спортсменов А.В. Сорокин, - но, к сожалению, в департаменте решили отметить высоким званием только одного человека, Карину. Жалко, конечно, но, думаю, у ребят впереди будет еще немало побед и высоких званий.

Особые эмоции в зале вызвало награждение спортсменов с ограниченными возможностями. Многие из них поднимались на сцену на костылях, выходили под руку с сопровождающими, выезжали на инвалидных колясках,

но такое счастье светилось при этом в глазах, такие улыбки сияли на лицах, что становилось понятно: для этих людей не существует в жизни препятствий. Потому что сила духа способна преодолеть любые недуги и сделать жизнь полноценной и радостной.

- Только что приехала из Новочеркасска, с чемпионата России по легкой атлетике, привезла сразу три золотые и одну бронзовую медаль, - поделилась радостью выпускница Гаврилов-Ямской коррекционной школы для незрячих и слабовидящих детей, воспитанница тренера И.В. Козлова Мария Полякова. - Спасибо Игорю Викентьевичу, это он рассмотрел во мне спортивные задатки, теперь спорт - смысл моей жизни. Буду и дальше заниматься, а, может, и сама когда-нибудь тренером стану.

- Я тоже готовлюсь к чемпионату России, только по голболу, - улыбается еще один подопечный И.В. Козлова Сергей Бобылкин, - если выиграем, то потом на чемпионат Европы поедем. Мне очень нравится выступать на соревнованиях, нравится тренироваться, и, конечно, нравится побеждать. Спорт я ни за что не брошу.

- Сережа - один из самых пер-

спективных игроков российской сборной, - считает И.В. Козлов, который в этот день тоже был отмечен в числе лучших тренеров Ярославской области, - и я уверен, что у него большое будущее. Во всяком случае, на прошлогоднем чемпионате мира, который проходил в Америке, он продемонстрировал высочайшее мастерство и огромную волю к победе, став лучшим бомбардиром турнира.

Всего в этот день награды получили около пятидесяти лучших спортсменов Ярославской области и их тренеров.

Р.С. Воспитанники И.В. Козлова накануне награждения вернулись из Новочеркасска, где с 23 по 28 февраля проходил чемпионат России по легкой атлетике - Спорт слепых и привезли оттуда целый "букет" наград самого высокого достоинства. Алена Журавель, например, завоевала три "золота" и "бронзу, оказавшись лучшей на дистанциях в 60, 200 и 400 м. Мария Полякова - была лучшей на 60- и 200-метровке. В копилке Артема Сидорова - две серебряных и бронзовая медаль, на одну серебряную награду меньше у Дарьи Горшковой.

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА: ИТОГИ НЕДЕЛИ

ОСТАЕТСЯ НА КОНТРОЛЕ

Мясо-молочная контрольная станция, что еще до давнего времени функционировала на рынке, была закрыта из-за несоответствия помещения санитарным нормам. В связи с этим возникли определенные неудобства для тех, кто хотел бы торговать на рынке мясом, молоком, сметаной, творогом, но не может пока это делать. Будет ли частнику возвращена возможность реализации своей продукции на местном рынке? Да, будет, пообещал Глава муниципального района В.И. Серебряков, взяв этот вопрос под личный контроль. По его поручению в ближайшие дни в администрации пройдет рабочее совещание со специалистами по вопросу стадии готовности станции.

ПРИШЛА ВЕСНА - ПОРА ЗА УБОРКУ

На очередном совещании аппарата администрации Глава района осведомился у руководителя городского поселения о том, когда приступят к очистке Гаврилов-Яма от зимнего мусора, ведь погода нынче позволяет это делать гораздо раньше. На что В.А. Попов ответил: пока обсудили только вопрос ямочного ремонта дорог, но в ближайшее время будет составлен и план мероприятий по уборке. Однако, как заметил В.И. Серебряков, организации, учреждения и предприятия обычно наводят порядок лишь "за своим забором", а что касается закрепленных территорий города, то они зачастую их не только не убирают, но даже и не знают, о точном нахождении "объекта заботы". Значит, городской администрации

следует лучше контролировать и спрашивать с каждого. Пока же главной движущей силой весенних субботников являются школьники да работники администрации. А остальные? А кадры спецорганизаций? Сейчас, например, даже контейнерные площадки во многих местах города выглядят просто ужасно, что уж говорить о других территориях?

ВОДА ПОКА НЕ ТАК ЧИСТА, КАК ХОТЕЛОСЬ БЫ

Чистота питьевой воды... Пока, особенно весной, это, к сожалению, остается проблемой. Именно ее рассматривали участники рабочей встречи, которую провел заместитель Главы района В.Н. Таганов. Весенний паводок каждый год обостряет ситуацию с очисткой речной воды, подаваемой в квартиры горожан. Сложности "подплывают" с двух сторон. Во-первых, год от года "водные артерии", питающие город, не становятся чище, во-вторых, реконструкция очистных сооружений водозабора, что ведется с 2011 года, до настоящего времени еще не завершена. Практически готова первая ступень очистки, резервуар чистой воды, станция ультрафиолетового обеззараживания, скоро будут готовы вертикальные отстойники. Но осталось самое важное - соединить эти элементы очистки в единую технологическую цепочку. Соединить водоводами. Заключительный этап должен быть закончен к сентябрю. Лишь тогда можно будет говорить о том, что город пьет качественную питьевую воду. Не раньше.



ЧЕГО ТОЛЬКО НЕ НАРУШАЮТ

Состоялось очередное заседание административной комиссии. Под председательством первого заместителя Главы муниципального района А.А. Забаева было рассмотрено семь материалов: четыре - за нарушение тишины и покоя граждан в ночное время, один - за отправление естественных надобностей в общественных местах, два - за выгул собак без поводка и намордника в общественных местах. Все нарушители привлечены к административной ответственности. В отношении двоих вынесены постановления о предупреждении, пятеро граждан оштрафованы на сумму от 200 до 1500 рублей.

О СОЗДАНИИ ФОНДА КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА

НОВАЯ СИСТЕМА ФИНАНСИРОВАНИЯ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ

Продолжение.

Начало в №2 за 16.01.14 г.,
 №3 за 23.01.14 г.,
 №4 за 30.01.14 г.,
 №7 за 20.02.14 г.

Вопрос 25: Кто делает предложение и принимает решение о проведении капитального ремонта?

Ответ: Если ФКР дома формируется на счете регионального оператора, то именно региональный оператор должен подготовить и направить собственникам помещений предложение по проведению капитального ремонта не позднее, чем за четыре месяца до наступления года, на который планируется капитальный ремонт в соответствии с региональной программой (ст.8 Закона ЯО № 32-з).

Предложения должно включать срок начала капитального ремонта, необходимый перечень и объем услуг и (или) работ по капитальному ремонту, их стоимость, порядок и источники финансирования капитального ремонта общего имущества в МКД и другие предложения, связанные с проведением такого капитального ремонта (п.1 ч.2 ст.182 ЖК РФ).

Собственники должны в течение трех месяцев рассмотреть поступившие предложения и принять на общем собрании решение о проведении капитального ремонта, утвердив предложенный перечень работ, смету расходов и сроки проведения ремонта, а также источники финансирования капитального ремонта (ч.4 ст.189 ЖК РФ).

Если в установленный предельный срок собственники, формирующие ФКР на счете регионального оператора, не приняли решение о проведении капитального ремонта общего имущества в этом

МКД, то орган местного самоуправления принимает решение о проведении в доме капитального ремонта в соответствии с региональной программой и предложениями регионального оператора (ч.6 ст.189 ЖК РФ).

Региональный оператор несет ответственность перед собственниками за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по договору о формировании ФКР и об организации проведения капитального ремонта, а также за последствия неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств по проведению капитального ремонта подрядными организациями, привлеченными региональным оператором (ч.6 ст.182 ЖК РФ).

Вопрос 26: Имеется ли возможность досрочного проведения ремонта, увеличения объема и стоимости работ?

Ответ: Региональный оператор отвечает за обеспечение проведения и финансирования капитального ремонта всех МКД, собственники помещений в которых формируют на его счете ФКР, в объеме и в сроки, которые предусмотрены региональной программой капитального ремонта (ч.1 ст.182 ЖК РФ).

Возможность реализации собственниками помещений собственных планов проведения работ по капитальному ремонту общего имущества зависит от следующих факторов:

- включены ли работы общего имущества в МКД, решение о проведении которых приняли собственники помещений, в региональную программу капитального ремонта, в каких объемах и в какие

сроки (ч.1 ст.182 ЖК РФ):

- если желаемые работы не включены в региональную программу, региональный оператор может отказать в финансировании таких работ;

- если работы включены в региональную программу, но запланированы на более поздний срок, понадобится доказательство необходимости проведения ремонта в более ранний период;

- достаточно ли средств в ФКР данного дома, формируемом на счете регионального оператора, на осуществление этих работ, и если недостаточно, то готовы ли собственники взять заём у регионального оператора, и сколько времени потребуются, чтобы его вернуть за счет взносов, а также есть ли возможность дополнительной бюджетной поддержки (п.4 ч.1 ст.180 ЖК РФ);

- если стоимость желаемых работ (например, более дорогих ремонтов, направленных на повышение энергоэффективности дома) выше, чем предельная стоимость работ по капитальному ремонту, установленная субъектом Российской Федерации для регионального оператора, то региональный оператор не сможет профинансировать такие работы за счет сформированного у него ФКР дома, и собственникам придется уплачивать дополнительные взносы (ч.4 ст.190 ЖК РФ).

Таким образом, реализация решений, принятых собственниками, во многом будет определяться решениями регионального оператора.

Вопрос 27: Кто может быть заказчиком проведения ремонта дома?

Ответ: В соответствии с ЖК РФ функции технического заказчика работ по капитальному ремонту общего имущества в МКД, собственники помещений в которых формируют ФКР на счете регионального оператора, осуществляет региональный оператор (п.3 ч.1 ст.180 ЖК РФ).

В обязанности регионального оператора входит (ч.2 ст.182 ЖК РФ):

- обеспечение подготовки задания на выполнение услуг / работ по капитальному ремонту и (при необходимости) подготовка, утверждение и несение ответственности за качество проектной документации на капремонт и её соответствие законодательным требованиям;

- привлечение подрядчиков для выполнения услуг / работ по капитальному ремонту и заключение с ними от своего имени соответствующих договоров;

- контроль качества и сроков выполнения услуг / работ подрядными организациями и соответствие таких услуг / работ требованиям проектной документации;

- приемка выполненных работ.

Вопрос 28: Какие средства может использовать региональный оператор для финансирования ремонта, если накоплен недостаток?

Ответ: Региональный оператор финансирует капитальный ремонт МКД за счет средств, поступающих на счет регионального оператора от платежей собственников помещений в МКД, и за счет субсидий, полученных из бюджета субъекта Российской Федерации и (или) местного бюджета (п.4 ч.1 ст.180 и ч.1 ст.182

ЖК РФ).

Средства, полученные региональным оператором от собственников помещений в одних МКД, могут быть использованы на возмратной основе для финансирования капитального ремонта общего имущества в других МКД (ч.4 ст.179 и ч.1 ст.182 ЖК РФ).

Таким образом, если в ФКР конкретного дома на момент проведения капитального ремонта оказалось недостаточно средств, региональный оператор для его ремонта может использовать средства, полученные за счет платежей собственников помещений в других МКД, капитальный ремонт которых будет осуществляться в будущем. При этом региональный оператор обязан за шесть месяцев до начала года, в который будет проводиться капитальный ремонт дома, получить согласие собственников на "заём" средств регионального оператора (средств фондов ремонта других домов) и возврат займа.

Возмещение региональному оператору средств, израсходованных на капитальный ремонт общего имущества в МКД, в сумме, превышающей размер ФКР, осуществляется за счет последующих взносов на капитальный ремонт собственников помещений в этом МКД (ч.7 ст.182 ЖК РФ).

При этом для регионального оператора нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации должен устанавливаться размер предельной стоимости услуг и (или) работ по капитальному ремонту, которая может оплачиваться региональным оператором за счет средств ФКР, сфор-

мированного исходя из минимального размера взносов на капитальный ремонт (ч.4 ст.190 ЖК РФ). Более дорогие работы оплачиваются только за счет дополнительных взносов собственников помещений в МКД сверх минимального размера взноса.

Вопрос 29: Чем обусловлен рекомендуемый 30-летний срок формирования региональной программы капитального ремонта общего имущества МКД?

Ответ: Указанный срок определен с учетом рекомендуемых ведомственных строительных норм межремонтных сроков проведения работ по отдельным конструктивным элементам МКД, сроков, необходимых для накопления средств, достаточных для проведения работ по капитальному ремонту МКД.

Вопрос 30: Где можно ознакомиться с региональной программой капитального ремонта МКД?

Ответ: Региональная программа капитального ремонта МКД утверждена постановлением Правительства Ярославской области от 31.12.2013г. № 1779-п "О региональной программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Ярославской области" на 2014-2043 годы.

Программа размещена на официальном сайте Регионального фонда содействия капитальному ремонту многоквартирных домов Ярославской области, адрес <http://yarmkd76.ru/>.

Материалами программы располагают Администрация городского и сельских поселений муниципального района, управляющие компании и ТСЖ.

МИТИНГ В ПОДДЕРЖКУ УКРАИНЫ



МЫ - ВМЕСТЕ!

Майдан, свержение законного Президента, разгул национализма и фактическая гражданская война – это все «картинки с натуры» сегодняшней Украины. А ведь там, в стране, которую с Россией связывают давние исторические узы, живет немало выходцев из нашей страны. Вот почему по всей России в последние дни прокатилась волна многочисленных митингов в поддержку братского народа. Не стал исключением и Ярославль, где 11 марта на Советскую площадь пришли более пяти тысяч жителей области. Пришли, чтобы сказать: «Мы – вместе!» И среди участников митинга оказалось немало гаврилов-ямцев.

В.Н. Форостяная, председатель Совета ветеранов ОАО ГМЗ "Агат".

Я просто в истерике была, когда узнала о том, что произошло на Украине. Я же родилась и выросла в городе Донецке, да и родственники почти все сегодня там живут. Такая боль за страну, которая оказалась сегодня на пороге гражданской войны. Ведь мы же одна нация – советский народ. Мы все из одного гнезда вышли, из Киевской Руси. Поэтому нас разрывать никак нельзя. И эти бандеровцы, которые захватили власть на Украине, должны уйти и не издеваться над своим народом.

В.С. Буркова, работница ОАО ГМЗ "Агат".

Мы своим коллективом приехали сюда, в Ярославль, поддержать всех русских, живущих на Украине. И, конечно, хороших и правильных украинцев, живущих в Крыму. Мы – за мир на земле и, в том числе, на Украине. Мы – за дружбу народов.

Н.С. Брондинова, пенсионерка.

Слезу за событиями на Украине, даже ночью выпуски новостей смотрю. И на душе скребет, до какой жизни они там докатились. Сколько мы в свое время для украинцев сделали, да видно, все не впрок. Переживаю, ведь мы же жили в мирное время, не застали войну, а тут война идет самая настоящая.

С.М. Соколов, пенсионер.

Мы с болью в сердце воспринимаем то, что происходит на Украине. И даже согласны принять и разместить украинцев у себя, чтобы они могли пережить это трудное время. Но все же надеюсь, что там все, в конце концов, стабилизируется и будет нормально.

Леонид Малафеев, член отряда ЮПР.

Путин пытается защитить русских, которые живут на Украине, из-за этого мы и вступаем в военные действия. Я целиком и полностью поддерживаю позицию Президента России.

А.Ф. Ломыкин, директор КЦСОН "Ветеран".

Сегодня на Украине правят бал распоясавшиеся нацисты, выкорывши Америки, и я даже готов пойти добровольцем, чтобы защитить живущих там русских. Россия обязательно должна протянуть им руку помощи. Это же наши люди, и Россия несет за них ответственность. Просто нацисты забыли историю – Россия-то началась с Киевской Руси. Это наша исконная территория, и там живут наши братья и сестры.

О.Н. Гаврилова, начальник отдела СЗНиТ.

Когда по телевизору прозвучала новость о том, что на Украину, возможно, будут введены российские войска, я посчитала такое решение правильным. В данной ситуации – это единственно возможный путь разрешения кризиса, который зашел уже очень далеко. Нельзя до бесконечности уступать, нужно иногда и силу проявить, поэтому я полностью поддерживаю политику нашего государства и считаю, что именно так и надлежит поступить. Хотя мои знакомые, которые живут в Ивано-Франковске, так серьезно ситуацию не воспринимают. Во всяком случае, две недели назад, когда мы последний раз общались в интернете, в городе все было достаточно мирно, и простые люди даже сейчас хорошо относятся к русским. Уверена, обстановку нагнетают политики, которым выгодно такое развитие событий.

Л.Мошкина, временно не работающая.

Лично меня очень беспокоят события на Украине. Переживаю за русских,

что живут там. Страшно за них, да и за нас тоже. Ведь то, что происходит в этой стране, сродни фашизму. И все это у России под боком. Неужели наша власть спокойно "проглотит" эту ситуацию?

В.И. Комлев, пенсионер.

Новости о событиях на Украине узнаю по телевизору. И вот что я вам скажу: "Паны дерутся, а у холопов чубы трещат". Так всегда и во все времена было – пока идет дележка власти "наверху", народу всегда тяжело бывает.

Г.И. Фенина, пенсионерка.

Одесса уже давно стала родным городом для моей дочери Татьяны. Сюда она приехала по распределению после окончания одного из ярославских вузов. Полюбила этот город, сроднилась с ним, "пустила корни". Хотя и с Гаврилов-Ямом у нее продолжает оставаться теснейшая связь, ведь здесь живу я, ее мама. Сейчас, когда Украина "бурлит", мы с дочкой перезваниваемся буквально каждый день, ведь иначе я и уснуть не смогу. И хотя в Одессе довольно спокойно, нервность все-таки присутствует. Страх присутствует. Люди боятся доверять друг другу. Очень огорчает и то, что резко подскочили цены в магазинах, поговаривают, что скоро будут задерживать и выплату пенсий. Некоторые знакомые Татьяны подумывают о переезде к родственникам в Россию, а она пока лишь успокаивает меня да просит не волноваться, да поменьше смотреть телевизор.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

ГУБЕРНАТОР
ДАЛ РАСПОРЯЖЕНИЕ
О ПОВЫШЕНИИ С 1 МАРТА
ЗАРПЛАТЫ РАБОТНИКОВ
БЮДЖЕТНОЙ СФЕРЫ

В ходе поездки в обновленную детскую поликлинику Тутаева губернатор Сергей Ястребов объявил о повышении с 1 марта заработной платы работников бюджетной сферы.

– Правительство Ярославской области проводит политику, направленную на поддержку работников бюджетной сферы и исполнение Указов Президента. Мы заботимся о том, чтобы наши бюджетники получали достойную заработную плату. С учетом изменений средней заработной платы по экономике региона мы поднимаем с 1 марта им зарплату, – сообщил Сергей Ястребов. – В областном бюджете средства на эти цели предусмотрены в полном объеме.

Согласно озвученному Сергеем Ястребовым решению, на 20 процентов увеличатся оклады врачей, на 10 процентов – младшего и среднего медицинского персонала. При этом младший медперсонал получит ежемесячную доплату в размере 2 тысяч рублей на человека.

Кроме того, на 30 процентов увеличится окладная часть педагогов дополнительного образования, на 20 процентов – заработная плата педагогических работников учреждений физкультуры и спорта, на 20 процентов вырастут и оклады работников учреждений культуры и молодежной политики. На 15 процентов увеличится оклад работников учреждений соцзащиты населения и на 10 процентов – соцработников.

КЦСОН "ВЕТЕРАН"

ЖДЕТ ТЕХ, КОМУ НУЖНА ПОМОЩЬ

Отделение срочного социального обслуживания приглашает граждан пожилого возраста, находящихся в трудной жизненной ситуации, посетит социальную столовую, где им предложат бесплатные горячие обеды.

Специальное такси может доставить, по предварительной заявке, до социально значимых объектов (больница, банк, аптека, пенсионный фонд и т.п.) всего за 19 рублей 80 копеек.

В социальном пункте проката средств реабилитации можно взять в прокат на нужное время костыли, инвалидную коляску, трость, противопролежневый матрас и другие средства.

В отделении работают психолог и юрист, они помогут в разрешении многих проблем. Все справки можно получить по телефону 2-43-30.

ОБЪЯВЛЕН КОНКУРС ЖУРНАЛИСТОВ
НА ЛУЧШЕЕ ОСВЕЩЕНИЕ В СМИ СОЦИАЛЬНОЙ
И ПЕНСИОННОЙ ТЕМАТИКИ В 2014 ГОДУ

Положением о Конкурсе предусмотрены следующие номинации:

1. "Лучшему автору" (печатные и Интернет СМИ). Присуждается автору или группе авторов за серию аналитических и проблемных материалов в печатных и Интернет СМИ по социальной и пенсионной тематике (не менее трех статей).
2. "Лучшему тележурналисту". Присуждается тележурналисту за цикл передач на телевидении по социальной и пенсионной тематике (не менее трех сюжетов-репортажей или иных материалов – интервью, документальные фильмы и т.д.).
3. "Лучшему радиожурналисту". Присуждается радиожурналисту за цикл передач на радио по социальной и пенсионной тематике (не менее трех передач).
4. "За оригинальное освещение темы по пенсионной и социальной тематике". Присуждается автору или группе авторов за серию материалов в печатных СМИ, цикл передач на радио или телевидении.
5. "За лучшее освещение темы: "Совершенствование пенсионной системы". Присуждается автору или группе авторов за серию материалов в печатных СМИ, цикл передач на радио или телевидении о вопросах развития пенсионной системы.

Работы для участия в конкурсе направляются в адрес Конкурсной комиссии по электронной почте smi@086.pfr.ru или по адресу: 150049, г. Ярославль, пр-д Ухтомского, д.5 с пометкой "Конкурс журналистов".

Более подробно с информацией об условиях участия и сроках проведения "конкурса журналистов" вы можете ознакомиться на официальном сайте ПФР по Ярославской области.

17 ДНЕЙ, КОТОРЫЕ

Радость победы, слезы поражения, громогласное болельщицкое "ур-ра!", огромные очереди за билетами и в магазины с олимпийской символикой, множество разных языков, звучащих то тут, то там, а еще - повсюду улыбки и хорошее настроение. Все это - олимпийский Сочи-2014! Все это - мировой праздник спорта, на котором смогли побывать и гаврилов-ямцы. Правда, пока только в качестве зрителей и волонтеров. Тех, кто видел зимнюю Олимпиаду-XXII своими глазами, мы попросили поделиться с читателями "Гаврилов-Ямского вестника" наиболее яркими впечатлениями. А раз разговор предполагалось вести о спорте, символично, что и встречу назначили на главной спортплощадке района - в "Спринте". Ее участниками стали волонтер Егор Миронов, директор Гаврилов-Ямской ДЮСШ Игорь Викентьевич Козлов, тренер-преподаватель спортшколы Дмитрий Рубцов и специалист районного Молодежного центра Екатерина Ивонтьева.



- Итак, каково же оно, самое яркое впечатление от сочинской Олимпиады?

Екатерина Ивонтьева. Просто необыкновенная красота вокруг. А какой контраст: инфраструктура настоящей Европы и повсюду, куда ни бросишь взгляд - горы. Высокие, с огромными снежными шапками - дух захватывает!

Дмитрий Рубцов. Я поразились по-настоящему сказочному преобразению Сочи. Последний раз приезжал сюда четыре года назад, и за это время город изме-

нился до неузнаваемости.

Егор Миронов. Четыре года - это что. Я был здесь всего год назад, когда мы в качестве волонтеров участвовали в тестовых соревнованиях конькобежцев, и то не узнал города. Что уж говорить про более длительный срок отсутствия. Кстати, местные жители с энтузиазмом утверждали, что хотели бы еще при жизни поставить Владимиру Путину памятник - настолько он за семь лет преобразил город. И это не совсем так, что те сочинцы, через зем-

ли которых должны были пройти олимпийские объекты, сопротивлялись строительству. Они же прекрасно понимали: появилась уникальная возможность изменить не только инфраструктуру города, но и собственный образ жизни. Теперь это спортивный объект и курорт мирового уровня.

- А что входило в обязанности волонтеров?

Е.М. У каждого был свой участок работы. Мы, например, работали со зрителями. Но прежде чем стать таковыми, гости должны были пройти два пропускных пункта. На первом проверяли наличие паспорта болельщика, а на втором - непосредственно билеты. Так что все было прозрачно, и никто не мог пройти на трибуны по поддельным или чужим документам. Хотя инциденты иногда все же случались. Например, нередко попадались двойные билеты. Большинство зрителей ведь заказывали их заранее, а перед началом соревнований в кассы "выб-

расывали" неликвиды - вот и получалась путаница. Но такие проблемы решались очень быстро: на трибунах были предусмотрены резервные места как раз для подобных случаев.

Е.М. Мы тоже попробовали купить билеты перед началом соревнований, хотели попасть на состязания горнолыжников. Час простояли - и ушли ни с чем. Не хватило нам билетов.

Д.Р. А мы все же немножко посмотрели на горнолыжников. Сверху. Когда ехали по канатной дороге. Она, кстати, тоже здорово изменилась. Если раньше это были кабинки на двоих человек, открытые всем ветрам, то сейчас - настоящий салон пассажирского автобуса. Тонированные стекла, не только сидячие, но и стоячие места, приличная скорость. В общем, очень удобно и комфортно. Так что можно было в очереди за билетами на горнолыжные соревнования и не стоять. Надо было последовать нашему примеру -

хоть чуть-чуть, да увидели бы, как лыжники с высоких склонов мчатся. Здорово!

Е.М. Надо сказать, что в Сочи очереди были буквально повсюду. Особенно большие - в магазины с сувенирами и олимпийской символикой. Туда мы простояли полтора часа. И накупили всякой фигни, как потом оказалось. Но там, возле прилавков, хотелось купить абсолютно все - и форму, и перчатки, и шапочки, и магнитики, и прочие сувениры. Глаза просто разбегались, но цены... Цены оказались очень "кусачими". Вязаная шапочка с помпоном, например, стоила более двух тысяч рублей, знаменитые перчатки с разноцветными пальцами - пятьсот, сувенир с миниатюрным олимпийским факелом - семьсот. Самыми дешевыми были магнитики с видами Сочи - всего по двадцатнику. Их мы и накупили в большом количестве - всем друзьям и знакомым подарили потом.

Е.М. Вы сколько были в Сочи? Три дня? Ну, так за

это время вы практически ничего не могли узнать о более дешевых магазинчиках. Мы-то с ребятами-волонтерами за месяц успели осмотреться и нашли очень даже дешевую точку, где спортивные товары с олимпийской символикой стоили в разы дешевле, чем в самом городе.

- Что мы все про магазины. На соревнованиях-то удалось побывать? Удалось почувствовать настоящий олимпийский дух?

Игорь Козлов. А как же. Для делегации из Ярославской области, в состав которой все мы и входили, были куплены билеты на керлинг и на женский хоккей. Как раз на те игры, где принимали участие российские спортсмены. На этих матчах мы и побывали.

- Ну, и как впечатления? Если хоккей, даже женский - традиционный и любимый для нашей страны вид спорта, то вот керлинг - совершенно новая для России игра. Многим нашим соотечественникам навер-



МАЛАЯ ГАВРИЛОВ-ЯМСКАЯ

ПОДРАСТАЮТ БУДУЩИЕ ЧЕМПИОНЫ...

...В ШКОЛЕ №6



В нашем классе ребята очень любят заниматься спортом, поэтому было решено в день открытия Олимпиады всем классом собраться на катке. День и час был назначен: седьмое февраля восемнадцать часов тридцать минут. Все ребята, родители и наша учительница Валентина Михайловна Сечина пришли в назначенное время. Играла веселая музыка, лед освещало много прожекторов, и я даже на минуточку представил, что нахожусь в Сочи, на олимпийском

катке. Мы с ребятами катались по кругу, играли в догонялки, ездили паровозиком. Во главе "паровозика" стояли родители - они тоже были на коньках. Я научился стоять на одной ноге и скользить спиной вперед. В перерывах между "забегами" из старинного самовара мы пили чай с баранками, который нам приготовили родители. Все были в восторге!

А в следующую субботу мы поехали на самые настоящие мини Олимпийские игры в спортив-

ный оздоровительный комплекс "Подolino". Нас уже ожидали организаторы зимних игр. Они разделили класс на две команды, и игры начались. Нам нужно было пройти на снегоступах, прокатиться на сноуборде, провести "ватрушку" с мячом и не потерять его, взявшись за руки передавать обруч по цепочке, пронести мяч, не уронив его. Решающим было соревнование по перетягиванию каната. И здесь без помощи родителей не обошлось: они соревновались

вместе с нами. Было очень сложно, как на настоящих Олимпийских играх. Но наш класс очень дружный, поэтому мы все вместе очень хорошо справились с заданиями.

Я смотрел по телевизору XXII Олимпийские игры в Сочи и думал, что каждый из моих одноклассников мечтает побывать на Олимпийских играх и стать олимпийским чемпионом. И если постараться, то эта мечта может осуществиться.

Артем Быков,
ученик 3 "А" класса.

ПОТРЯСЛИ МИР



няка даже правила ее неизвестны.

И.К. А перед началом каждого матча эти правила объясняли всем подробно - на огромных мониторах показывали 15-минутный видеофильм, где прекрасно видно: кто, куда и что должен забросить, чтобы заработать определенное количество очков. А еще болельщиков обязательно предупреждают: ведите себя тихо, ведь игроки подсказывают друг другу, куда нужно направить камень, так что должны друг друга слышать.

Д.Р. Единственное, что поначалу несколько напрягало: на ледовой арене расположено сразу четыре дорожки, на каждой из которых соревнуются по две команды. Получается всего восемь. Трудно следить за всеми. Но мы, в конце концов, выбрали, конечно, россияне. Они состязались с американцами и располагались от нашей трибуны на третьей дорожке - далеко вато. Но на мониторах было все отлично видно, даже

как изменяет траекторию скольжения камень, свободное пространство перед которым спортсмены натирают щетками. Тот матч сборная России выиграла со счетом 7:6. А вот женский хоккей разочаровал - наши проиграли вчистую. Я уже после матча встретился с тренером команды Михаилом Чекановым, с которым мы знакомы еще по ярославскому "Локомотиву", и он меня провел "за кулисы" - под ледовую арену. Правда, предупредил: в раздевалку к девочкам лучше не заходить - там все рыдают.

Е.И. Нечего и рыдать, играть лучше надо было! А то даже шайбу в ворота забросить не могли, видно, что сил элементарно не хватает.

- А какая она, олимпийская атмосфера? Есть ли на самом деле такое понятие, как олимпийский дух?

Е.М. Конечно. Это чувствовалось буквально во всем. Люди улыбались друг другу, повсюду царил хорошее настроение. Кстати, поднимали его нередко

сами гости. Мне, например, довелось видеть сразу четырех... Элвисов Пресли. Да-да! Это были американцы. Каждый выглядел совсем, как настоящий Элвис - такая же прическа, яркий костюм с расклепанными брюками и расшитым блестящими пиджаком. И даже пели похоже. Да и настоящие звезды совсем не выделялись из толпы своей звездностью и с удовольствием фотографировались с болельщиками. У меня есть фотографии с "Уральскими пельменями". Правда, не со всей командой, а только с Юлией Михалковой и Сергеем Исаевым. Дмитрий Брекоткин, надвинув кепку на глаза, тихонько проскользнул мимо. А вот канадские хоккеисты сфотографировались с удовольствием. Правда, были очень удивлены, что их вообще узнали без шлемов и масок. Но нападающий "кленовых листьев" Джон Таварес - кумир моего друга, и я просто не мог его не узнать. Эта фотка стала для моего друга настоящим подарком. Есть у меня фото и с Дмитрием Губерниевым. Веселый, шумный, высоченный, под два метра ростом, он вообще очень любит общаться с волонтерами. Должен признаться, к нам на Олимпиаде было особое отношение. И даже появилась такая традиция: после каждого матча волонтеры выстраивались в шеренгу возле выхода, образуя своеобразный живой коридор. И каждый болельщик, проходя мимо, пожимал нам руку, а иностранцы еще и значки дарили. Они скупали их десятками специально для подарков волонтерам. Так что у меня таких значков накопилось немало.



И.В. Козлов.

- На церемонии закрытия удалось побывать? Как впечатления?

Е.М. Слов нет! Особенно трогательным был момент, когда на льду появились огромные олимпийские талисманы - Белый Мишка, Зайчик и Леопард. А уж когда Мишка задул олимпийский огонь, трибуны буквально застонали. Многие плакали и не скрывали слез. Хотя, честно говоря, полностью погрузиться в эмоции не удалось - я же был на работе, и перед началом церемонии пришлось пообщаться с недовольными зрителями, у которых опять оказалось немало двойных билетов. Билеты, конечно, были проданы абсолютно все, но желающих попасть на церемонию закрытия было еще больше. Мне

даже взятку предлагали в пять тысяч рублей, чтобы пройти без билета.

- Взят?

Е.М. Нет, конечно. Во-первых, я взятку не беру, а во-вторых, это все равно бесполезно, потому что перед трибунами билеты еще раз проверяют, так что у безбилетников не было абсолютно никаких шансов попасть на церемонию.

- А на паралимпиаду не приглашали остаться?

Е.М. Приглашали, конечно, но я и так много занятий в Великосельском аграрном техникуме пропустил - надо наверстывать. А у меня ведь выпускной четвертый курс - диплом впереди.

- Игорь Викентьевич, а Вы почему на паралимпиаду не поехали, ведь Вы -

тренер сборной страны по голболу и Ваши воспитанники наверняка смогут войти в ближайшем будущем в сборную России?

И.К. Потому и не поехал, что впереди у ребят - чемпионат России, к которому мы с ними усиленно готовимся. И потом, голбол - летний вид спорта, а летняя паралимпиада, как и Олимпиада, стартует через два года, в 2016-м, в Бразилии. Так что у нас еще есть время на подготовку.

- И все-таки, если подвести итог Олимпиады одним словом, то Сочи-2014 для тех, кто там побывал, это...

Е.И. Красота и комфорт.
Д.Р. Накал страстей.
И.К. Воля к победе.
Е.М. Это круто!!!

Татьяна Киселева.



Д. Рубцов (слева) и Е. Миронов.

ОЛИМПИАДА

...В "КОРАБЛИКЕ"

**Мы - сильные,
мы - смелые,
Нет слабых среди нас!
В веселую Олимпию
Отправимся сейчас.**

И они отправились. В первый день дети познакомились с символикой и талисманами Олимпийских игр, узнали, почему игры проходят в России, какие условия созданы для проведения соревнований. Неожиданным открытием для ребят стала новость о том, что одним из первых олимпийских видов спорта было перетягивание каната.

Каждый последующий день олимпийской недели проходил в обсуждении просмотренных по цент-

ральной телевидению соревнований и подготовил детей к малым олимпийским играм детского сада. Все было очень серьезно и по-настоящему. На площадке детей встречали талисманы сочинских игр 2014 - Белый Мишка, Зайка и Леопард. На радость детям "горел" олимпийский огонь. Началась Олимпиада с традиционного парада участников и приветствия команд. Следуя олимпийским традициям, был поднят флаг, и все юные спортсмены произнесли торжественную клятву: "Соревноваться и побеждать честно!".

В первом состязании участники стали спорт-

сменами-факелоносцами. Преодолевав препятствия, пронеслась эстафета олимпийского огня. Немало сложностей ребятам пришлось преодолеть в соревновании по биатлону. Массу эмоций у взрослых и детей вызвала эстафета с настоящей хоккейной шайбой и клюшкой. Бурю восторга вызвал этап соревнований "бобслей". В каждом испытании дошколятам предстояло проявить силу и ловкость, выносливость и смелость. Спортивный дух сплотил команды в самом древнем олимпийском виде соревнований - перетягивание каната.

Не обошелся праздник и без сказочных героев.

Бабу-Ягу и домовенка Кузю ребята с удовольствием обучили спортивным премудростям. Присутствие таких "гостей" подняло настроение участников и добавило азарта.

Закончились Олимпийские игры торжественным награждением. Победили сильнейшие, но и проигравших также не было, потому что каждый одержал здесь настоящую победу над самим собой. Теперь дошколята знают: для того, чтобы в будущем стать настоящим чемпионом, приступать к тренировкам нужно как можно раньше.

Марина
Вязниковцева.



Фото А. Акимова.



Человек-окружающий мир-духовность За сохранение жизни

Выпуск № 13

ДЕЛАТЬ ДОБРО - ЗДОРОВО!

Уверена, что не все жители нашего города знают о том, что есть у нас такое уникальное место - парк "Гагаринский". Хорош он в любое время года, а в сочетании с участком реки, так называемым, уревом - просто прекрасен. Этот чудесный уголок входит в число охраняемых объектов природы Ярославской области. Но, к сожалению, не все теперь с парком так уж хорошо. До того времени, пока была в Гагарине школа, особых проблем со своевременным уходом за ним не было: дети и учителя этим занимались постоянно. Сейчас же за парком практически никто не ухаживает. К тому же здесь установлен памятник павшим воинам, пусть и довольно скромный. Однако еще есть люди, которые помнят своих земляков, не вернувшихся с войны, и 9 мая обязательно приходят сюда положить цветы. Спасибо, что хоть гонимое

производство "Сады Аурики" поддерживает в порядке внешний вид памятника.

Есть такая строчка в планах по благоустройству как озеленение, что иногда и делается. Но делается часто формально: сажают чахлые деревья, которые потом с большим трудом приживаются. Здесь же - великолепный уголок природы с аллеями, столетними липами, прудами! Подумалось, а что если своими силами попробовать провести работы по очистке парка, благо техника какая-то имеется, есть и небольшие средства финансовые. Сказано - сделано. Жители откликнулись на призыв, хоть их было не так уж много и возраста все больше почтенного, но дело пошло.

Спилили обломанные сучья, собрали хворост, убрали упавшие деревья, вывезли все это за пределы парка и сожгли. Спасибо всем участникам суб-



ботника. Вот эти замечательные люди: Т.Л. Касаткина, В.Н. Касаткин, В. Рыбакова, Б. Рыбаков, Г.И. Бабкина, Л.Г. Бобылева, Е. Куландин, В. Гусев, Г.М. Корнева и другие. Когда сойдет снег, мы договорились провести более детальную очистку, установить скамейки.

Обращаюсь к более молодому поколению горожан: присоединяйтесь. Делать добро - это здорово! А к администрации города

просьба: установить специальный щит, указывающий на то, что объект находится под охраной, а на лето - контейнер. Ведь здесь бывает немало посетителей, а молодежь так, вообще, приезжают постоянно. И еще очень нужна в Гагарине детская площадка, а то мамы с детьми гуляют у нас прямо по проезжей части улицы Ленина.

В. Валентинова,
пос. Гагарино.

Есть мнение ЭТОТ ВОПРОС МОЖНО РЕШИТЬ ПО-ДРУГОМУ

В городе отстреливают собак... Это вызвало немало толков и разговоров. Акция по сути своей очень жестокая. Первыми отреагировали дети: "А нашего Мишку застрелили, - говорили они, глядя на меня наивно-чистыми глазами. - За что?" Что я могла им ответить? Что во всем виноваты сами люди. Рассказать про недобрых дяденек и тетенок, которые сначала заводят породистых собак в квартирах, домах, а потом отказываются от них по разным причинам, выгоняют их на улицу, в жестокую действительность, на голод, унижение и смерть. Хотелось бы посмотреть в глаза этим "добрякам", которые так поступают с бессловесными существами.

Можно понять и тех людей, которые боятся за детей и за самих себя. Но зачем же тогда плодить злость, ненависть? И неужели мы, горожане, всем миром не можем решить эту проблему по-другому? На земле имеют право жить все: и рыбы, и птицы, и звери. Она для всех.

В Ярославле есть несколько приютов для собак, а почему бы и нам не построить хоть один. Этот вопрос уже обсуждался, но так и остался забытым. Я и мои единомышленники просим Главу муниципального района В.И. Серебрякова, за которого голосовали, которого знаем и ценим как человека порядочного, уважительного, помочь в решении данной проблемы. На гаврилов-ямской не должно быть места любого рода насилию и жестокости.

Л. Кормилицына,
г. Гаврилов-Ям.

БОРЩЕВИК СОСНОВСКОГО: "ЗАХВАТЧИК" ОТВОЕВЫВАЕТ СЕБЕ ВСЕ БОЛЬШЕ И БОЛЬШЕ ЗЕМЛИ

То, как распространился борщевик в районе уже вызывает опасение даже у тех, кто далек от проблем земледелия. В редакцию звонят читатели и просят разъяснить: как же нужно поступать с "захватчиком" пока он вообще не распространился до масштабов катастрофы. Уже сейчас обширные заросли борщевика в Ульянове, Унимери, у Великого и они с каждым годом увеличиваются. Сегодня о борьбе с борщевиком рассказывает О. Шуткина, ведущий специалист по растениеводству ИКЦ.

Борщевик - зонтичное растение - в связи с культивированием получил широкое распространение, постепенно переселившись в дикую природу, засевая берега водоемов, пустыри, полосы отвода дорог, необрабатываемые участки полей. Токсичность его сока послужила причиной отказа от его выращивания. Листья и плоды борщевика богаты эфирными маслами. Самые сильные ожоги он вызывает, соприкасаясь с кожными покровами в ясные солнечные, как привило, ожоги второй степени (волдыри, заполненные жидкостью). Борщевик также считается контактным и дыхательным аллергеном и имеет сильный запах, похожий на керосин. Известны смертельные случаи при ожогах этим растением.

Как же бороться с борщевиком? Есть несколько способов.

Например, ручное или механическое уничтожение. Суть работы - срезать (срубить) точку роста ниже корневой шейки, чтобы не оставалось на корне спящих почек, из которых могут развиваться новые побеги. Уничтожение корней осуществляется обычной лопатой. Делать это лучше всего ранней весной, а затем второй раз в середине лета. Этот способ борьбы подходит для небольших групп растений.

Можно борщевик скашивать. Постоянное подкашивание истощает растения и их корневища. Растения не успевают произвести семена - основного способа размножения борщевика. Также производится срезка

только цветущих растений во время цветения.

На начальном периоде роста растения можно... вытаптывать с помощью скота - устроить им выпас.

Использование гербицидов - тоже метод. Возможно использование разных видов гербицидов: арсенал, грейдер, торнадо, граунд, ураган форте, глифос и др. Время обработки с начала отрастания и перед началом цветения борщевика. Частые и интенсивные обработки эффективны для растений, начиная с момента развития побега и до начала цветения. Дозу применяемых гербицидов для обработки борщевиков нужно увеличивать в два-три раза. Эффект может быть достигнут при двух повторных обработках с перерывом в 15-20 дней.

Использование гербицидов, рекомендуется применять ранней весной, когда растения примерно 20-50 см высотой и можно добраться до центра зараженного участка. Обработку нужно повторить в конце мая, чтобы уничтожить те растения, которые уцелели после первого опрыскивания.

После обработки гербицидами возможно применение

глубокой запашки (более 24 см) с целью обеднения банка семян борщевика, находящихся в верхнем слое почвы, если плотность стояния растений в популяции очень велика, а значит, на зараженной территории потенциально может находиться большое количество семян.

Перепашка и засев травосмесями - еще один способ. Если возможно проведение вспашки, то ее необходимо производить несколько раз за вегетацию. Лучше всего подрезать корни борщевика, используя плоскорезы. Глубина обработки на горизонте 5-10 см. Для полного уничтожения борщевика вспашка производится несколько лет. Дополнительно вводятся на данных полях быстрорастущие злаковые травы - костречья или бобовые - козлятник, а еще картофель.

Борьба с борщевиком Сосновского должна проводиться полномасштабным единым фронтом. В одиночку эту проблему не решить. Только с принятием программы и выделения необходимых средств можно добиться положительных результатов по уничтожению борщевика.

Наталья СПЕКТОР ТЕРПЕНИЕ КОНЧАЕТСЯ...

*Любовника застав, муж двинул в морду,
И с лестницы спустил его пинком.
Назавтра тот любовник снова гордо
Лежал с женой, сверкая синяком.
Тогда несчастный муж его с балкона
Отправил в кратковременный полет.
Назавтра тот любовник, в гипс закован,
Лежал с женой....*

-Послушай, идиот!

*Ну ты сейчас, мерзавец, станешь фаршем,
Чтоб больше не ходил к моей жене!
- Ну нет так нет, не буду - воля ваша.
А что же сразу не сказали мне?
Два дня одни намеки, да намеки...
Здесь неспроста забавный анекдот:
Природа в назиданье нам уроки
Суровые давно преподает.
Не понимаем. В гонке потребления
Безжалостно мы губим лес и степь
Моря и реки. Надо ль удивляться?
Природе надоело нас терпеть...*



Муниципальный Совет Заяче-Холмского сельского поселения второго созыва РЕШЕНИЕ

о внесении изменений в решение "О бюджете Заяче-Холмского сельского поселения на 2014 год" № 36 от 23.12.2013 г.

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ"...

- 1. Пункт 1 решения читать в следующей редакции:
1. Утвердить основные характеристики бюджета Заяче-Холмского сельского поселения на 2014 год:
1) прогнозируемый общий объем доходов бюджета муниципального образования на 2014 год в сумме 15425820,00 рублей;

Приложение 2 в редакции приложения 1 к решению Муниципального Совета Заяче-Холмского сельского поселения от 28.02.2014 г. № 4

Прогнозируемые доходы бюджета Заяче-Холмского сельского поселения на 2014 год в соответствии с классификацией видов бюджета Российской Федерации

Table with columns: Код бюджетной классификации РФ, Наименование дохода, План. Lists various budget items and their planned amounts.

Приложение 3 в редакции приложения 2 к решению Муниципального Совета Заяче-Холмского сельского поселения от 28.02.2014 г. № 4

Расходы бюджета Заяче-Холмского сельского поселения по целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности) и группам видов расходов классификации расходов бюджетов Российской Федерации на 2014 год

Table with columns: Наименование, Код целевой или классификации, Вид расхода, Сумма (руб.). Lists budget expenditures by category and amount.

Муниципальная программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности на территории Заяче-Холмского сельского поселения» 08.0.0000 3 000,00

Муниципальная целевая программа «Противодействие терроризму и экстремистской деятельности на территории Заяче-Холмского сельского поселения» на 2012-2014 годы 08.1.0000 3 000,00

Муниципальная программа "Защита населения и территории Заяче-Холмского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах" 10.1.0000 209 000,00

Муниципальная целевая программа «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Заяче-Холмского сельского поселения на 2014-2016 годы» 10.1.0000 209 000,00

Муниципальная программа «Развитие культуры в Заяче-Холмском сельском поселении» 11.0.0000 2 979 000,00

Муниципальная программа «Обеспечение качественными коммунальными услугами населения Заяче-Холмского сельского поселения» 14.0.0000 3 807 900,00

Муниципальная целевая программа «Чистая вода Заяче-Холмского сельского поселения» на 2011-2014 годы 14.1.0000 100 000,00

Муниципальная программа «Развитие дорожного хозяйства в Заяче-Холмском сельском поселении» 24.0.0000 3 728 820,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами в Заяче-Холмском сельском поселении» 36.1.0000 291 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.1.1927 361 1927

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.1.1915 158 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.1.1933 35 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.1.1949 32 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.1.1950 17 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.1.1951 9 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.1.1952 9 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.0000 40 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.1907 40 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.1915 158 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.1933 35 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.1949 32 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.1950 17 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.1951 9 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.1952 9 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.2000 40 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.1907 40 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.1915 158 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.1933 35 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.1949 32 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.1950 17 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.1951 9 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.1952 9 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.2000 40 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.1907 40 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.1915 158 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.1933 35 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.1949 32 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.1950 17 000,00

Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 36.2.1951 9 000,00

Table with columns: Мероприятия по качественным работам, Мероприятия по качественным работам, Мероприятия по качественным работам. Lists various activities and their costs.

РАБОТА

- (415) Требуется водитель на автомобиль УАЗ. Т. 2-02-01.
(393) СПК "Луч" приглашает на работу семью - доярка, механизатор, жилье предоставляется. Т. 32-2-21, 9201074225.
(344) Гаврилов-Ямскому ГУП "Автодор" требуется рабочий, электрик. Тел. 2-40-66.
(364) Работа с письмами на дому. Занятость 2-3 часа. Зар. от 9500 руб. в неделю. Выслать заявку и конверт с/а. 347902, г.Таганрог, а/я 1, "РИА-Центр".
(327) Требуется: воспитатель, помощник воспитателя. Т. 8-910-971-30-29.
(306) Срочно требуется тракторист без в/п. 3/п высокая + соц. пакет. Т. 2-37-93.
(312) ООО "Сюзан-Тэкс" требуются: швеи, упаковщицы, бригадир упаковки. Т. 8-905-130-11-41, 8-920-115-94-39.

В Администрацию Гаврилов - Ямского муниципального района на постоянную работу требуется ведущий специалист отдела по муниципальной закупкам. Обращаться по адресу: г. Гаврилов - Ям, ул. Советская, д. 51, кабинет № 9. Тел. 2-06-83

Требуется на работу менеджер по туризму. Образование и опыт работы в сфере туризма желательны. Прием по результатам собеседования. Обращаться по адресу: ул. Кирова,76, ТД "Ярославич", тел. 2-19-75.

(218) Требуется швеи на постоянную работу, соц. пакет, зарплата высокая. Тел. 2-48-65, 8-930-110-75-71.

(414) Требуется работники на пиломатериал. Т. 89807019375, Сергей.

(374) В ГАУЗ ЯО "Детский санаторий "Искра" на постоянную работу требуются: воспитатели (с опытом работы), медицинская сестра, подсобные рабочие, электрик. Тел. 2-16-86.

(375) Ресторану "Русь" требуется повар. Т. 2-05-24, 89159981972.

(333) Организация набирает на обучение лиц не старше 25 лет по профессии слесарь-жестянщик. К/т. 89108199000, 89201122225.

(16) Охранное предприятие производит набор охранников мужчин и женщин. График: сутки через трое, соцпакет, страховка, обеспечение форменной одеждой, помощь при обучении, своевременная оплата гарантируется. Тел.: (4852) 58-56-81 (по рабочим дням).

ЗАО «ЛАКОКРАСОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:
- Сливщиков-разливщиков (М, Ж) - график работы 2:2.
- Аппаратчиков составления эмалей - график работы 2:2.
- Лаборанта химического анализа.
- Менеджеры по продажам.
- Этикетировщик.
- Мастер участка ВДАК.
Условия работы:
1. Зароботная плата выплачивается своевременно на карту Сбербанка.
2. Социальный пакет, все согласно Трудовому законодательству.
Обращаться: г.Гаврилов-Ям, ул. Победы, 67. Тел. (48534) 2-41-42, 2-09-09.

(280) Аптечная сеть Фарм Лига приглашает на работу фармацевтов и провизоров. График работы 2/2. Зароботная плата достойная. Тел. 89159979061 с 9.00 до 18.00 (пн-пт).

(266) На производство бумажных мешков и упаковки требуются упаковщицы и наладчики оборудования. Т. 8-961-025-97-25, с 9.00 до 18.00.

(244) В организацию на постоянную работу требуется водитель с категорией С, Е на РЕНО ПРЕМИУМ-прицеп, бочка, опасные грузы, без вредных привычек. Обращаться по адресу: ул. Коммунистическая, д. 10, п. 1. Тел. 2-09-05.

Поздравляем!

12 марта наша любимая мама, бабушка и прабабушка Ольга Николаевна ШОЛЫГИНА отмечает свой юбилей! Мы от души поздравляем ее с этой датой.

Сколько слов о тебе уже сказано,
 Сколько можно еще подобрать.
 Только то, чем тебе мы обязаны,
 Трудно словом простым передать.
 Сколько ласки в тебе, сколько силы,
 Сколько верности и любви!
 Будь здоровой, любимой, счастливой
 И, пожалуйста, долго живи!



Дочь, внуки, правнуки.

Дорогую дочь Марину Ивановну БРАТАШЕВУ с юбилейным днем рождения!

День рождения - семь по пять,
 Праздник замечательный!
 Чтоб такого пожелать -
 Самой привлекательной,
 Самой умной, доброй, милой
 И веселой, и красивой?
 Оставайся ты у нас
 Самой-самой - как сейчас!



Мама, папа.

Любимую, дорогую мамочку Марину Ивановну БРАТАШЕВУ с юбилейным днем рождения!

Сегодня праздник у тебя.
 Твой юбилейный день рождения!
 Мы любим, мамочка, тебя,
 Желаем счастья и терпенья!
 Еще хотим мы пожелать:
 Любви, улыбок, поздравлений.
 Тебя мы будем обнимать,
 Душа поет в твой день рождения!
 Пускай тебе везет всегда,
 Пусть в доме каждый день веселье.
 Мы любим, мамочка, тебя!
 Одна у нас ты! С днем рождения!



Сыновья Валера, Данил.

Любимую маму, бабушку, прабабушку Антонину Петровну ГОРБАЧЕВУ с юбилейным днем рождения!
 Желаем в жизни все успеть
 И полный дом всего иметь,
 Здоровье, бодрость сохранить
 И много-много лет прожить.



Дети, внуки, правнуки.

Самого дорогого и любимого сына Антона ШИТКИНА с 18-летием!

Горжусь тобой и за тебя переживаю,
 Волнуюсь, беспокоюсь, так скажу,
 Забочусь и ценю твои победы,
 Дело с тобой все радости и беды,
 Ворчу порой, бывает, что ругаюсь,
 Но все равно понять тебя стараюсь.
 Я так люблю тебя, сыночек родной,
 Ты помни, милый, - я всегда с тобой!



Мама.

18 - это значит
 То, что путь твой только начат!
 То, что впереди так много
 Смелых планов и идей!
 Ты в себе не сомневайся,
 Самым лучшим оставайся!
 Пусть ведет тебя дорога
 Прямо к мечте твоей!



Папа.

Дмитрия Александровича ЗЕМЧИХИНА
 В день юбилея славного
 Пусть будет полной чашей дом,
 И все, что хочется, в придачу,
 Неумолимости во всем,
 Здоровья, счастья и удачи!



Местное отделение ВОС.

С днем свадьбы!

Поздравляем родителей Юрия Владимировича и Зинаиду Тимофеевну ГОРШКОВЫХ с 60-летием совместной жизни!

Бриллиантовая свадьба!
 60 - срок не простой,
 К нестареющим душой
 Юбилей пришел такой!
 Вы сегодня - два героя,
 Вместе жили 60!
 И здесь рядышком сидят,
 Умиляют всех собою!
 Мы здоровья вам желаем,
 Ветер жизни так пригож,
 Если друг еще хорош
 Для бесед за свежим чаем.



Дочери, внуки и правнуки.

ПРАЗДНИК КРАСОТЫ И НЕЖНОСТИ

Весна начинается с Международного женского дня. Это праздник красоты, нежности и очарования. 8 Марта мы спешим сказать теплые слова самым дорогим людям - мамам, бабушкам, женам, дочерям. Пробизнесбанк уже хорошо знаком многим семьям. Поэтому там решили присоединиться к поздравлениям и пригласили прекрасных женщин отметить праздник вместе.

Готовиться к этому мероприятию Пробизнесбанк начал давно, и все были уверены, что праздничная программа понравится дорогим гостям - учителям, врачам, воспитателям. И не ошиблись! В очередной раз коллектив Пробизнесбанка подарил всем гостям огромное количество позитива, доброты и искренности!

Первыми на праздник пришли Гурьева Виктория Владимировна и Долина Елена Александровна, воспитатели детского сада №10.

- Мне нравится работать с детьми, - рассказала Виктория Владимировна. - От общения с ними всегда заряжаешься положительной энергией.

На встрече царила трогательная и душевная атмосфера. Такие разные жен-

щины, такие разные судьбы, но все, как одна, красивые, улыбчивые, добрые, мудрые. Хозяйки, матери, профессионалы своего дела. Расположившись за праздничным столом, они делились своими радостями и горестями, обменивались профессиональным опытом, рассказывали интересные истории из своей жизни.

Кроме угощений, гостей ждали подарки и цветы от Пробизнесбанка, а также развлекательная программа.

У всех желающих была возможность познакомиться с условиями кредитования ОАО АКБ "Пробизнесбанк" для работников бюджетной сферы. Теперь больше не нужно откладывать ремонт, покупку телевизора или отдых в санатории. В частности, разработана программа, позволяющая оформить кредит



с учетом не только официальной заработной платы. Это могут быть доходы от репетиторской деятельности, частных медицинских консультаций, сдачи жилья внаем и т.п.

Пробизнесбанк ценит каждого клиента и старается подобрать для него максимально выгодные условия. Каждое обращение рассматривается индивидуально. Подобная программа

кредитования была разработана Пробизнесбанком по просьбам работников бюджетной сферы.

Прекрасный праздничный день завершился, но мы хотим еще раз поздравить всех женщин с 8 Марта, пожелать добра и мира вашим семьям и поблагодарить за то доверие, которое вы оказываете Пробизнесбанку!

В ОАО АКБ "Пробизнесбанк" получить кредит очень просто. Возраст заемщика до 80 лет. Учитываются любые виды доходов, в том числе неподтвержденные. Кредит выдается даже при наличии займов в других банках. Заявку на кредит можно оформить в офисе банка по адресу Гаврилов-Ям Чапаева 18, круглосуточно по телефону 2-59-00 или на сайте banklife.ru.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ

НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА ПРОВОДИТ ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ ДЛЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ - ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ!

Дни открытых дверей пройдут 14 и 15 марта, а также 11 и 12 апреля во всех территориальных налоговых инспекциях России.

Межрайонная ИФНС России №2 по Ярославской области ждет своих посетителей по адресу: г. Гаврилов-Ям, ул. Клубная, д.5: 14 марта с 09.00 до 18.00; 15 марта с 09.00 до 13.00; 11 апреля с 09.00 до 18.00; 12 апреля с 09.00 до 13.00.

В рамках мероприятия специалисты налоговых органов на устных консультациях подробно расскажут о том, кому необходимо представить декларацию по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) и в какие сроки, как получить налоговые вычеты и воспользоваться онлайн-сервисами ФНС России, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения. Каждый посетитель сможет узнать о наличии либо отсутствии у него задолженности по НДФЛ, а также о том, есть ли у него обязанность по представлению налоговой декларации по НДФЛ.

Все желающие смогут прямо на месте заполнить и подать налоговую декларацию по НДФЛ при наличии необходимых сведений и документов. В рамках проведения Дней открытых

дверей сотрудники налоговых органов помогут налогоплательщикам сориентироваться в выборе услуг и мероприятий.

Кроме того, любой гражданин независимо от места жительства сможет подключиться к сервису "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц", который предоставляет возможность получать в отношении себя актуальную информацию об объектах имущества, по которым начисляются налоги, о наличии переплат и задолженностей по налогам, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей; получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налогов.

Декларации ф. 3-НДФЛ можно заполнить с помощью программ по заполнению деклараций "Декларация-...", размещенных в подразделе "Программное обеспечение" раздела "Физическим лицам" сайта ФНС России (www.nalog.ru). Данные программы доступны для всех пользователей. Скачать программу можно также через сервис "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц". Но в этом случае вы должны быть подключены (иметь пароль доступа) к указанному сервису.

Межрайонная ИФНС России №2 по Ярославской области.

ВСЁ ДЛЯ ДОМА, ВСЁ ДЛЯ РЕМОНТА
Кенгуру
 ул. Советская, 18
У нас уже весна!

8 (800) 100-33-12
 www.kenguru.ru

ЗАЖИГАЛИ ПО-ОЛИМПИЙСКИ

Стать чемпионом - сложно, Но постараться можно! Мы сил не пожалеем, Покажем, что умеем!

Вот под таким девизом мы начали свою Олимпийскую неделю. А руководила и организовывала всех наш воспитатель Анастасия Владимировна Гусарова.

Сейчас мы припомним, что в понедельник изучали историю создания Олимпийских игр, а уже во вторник символы Олимпиады: огонь и пять колец. И даже попробовали изобразить олимпийские кольца с помощью пластилина. Получилось у всех здорово. А на прогулке провели соревнования между двумя командами: представили



себя спортсменами, которые быстро гоняют на санках, а еще лыжниками, стреляющими из винтовки. А в среду все мальчишки и даже девочки осваивали игру в хоккей. А как твор-

чески "болели" за нас родители! Они оформили "Олимпийскую книгу", куда вошли наши рисунки олимпийских видов спорта, виды медалей, спортсмены, которые представляют

Россию в Сочи и их достижения. Наши мамы и папы так "загорелись", что выпустили еще и газету "Растим будущих олимпийцев", куда написали послы и поговорки о здоровье, свои наблюдения о здоровом образе жизни и о том, как они растут нас - будущих чемпионов.

В субботу, несмотря на то, что в садике выходной, мы все равно собрались почти все вместе и пошли на каток, который построили газовики, на площадке "РГАТА" и провели закрытие своей Олимпиады!!!

Ребята подготовительной группы "Росинка" детского сада "Ленок".

УВЛЕЧЕНИЯ

ОХОТНИЧИЙ БИАТЛОН

Текущая зима преподносит сюрпризы за сюрпризами, опровергая все долгосрочные прогнозы. Так, организаторы соревнований по охотничьему биатлону из-за отсутствия снега готовы были заменить лыжную гонку на пеший забег. Но природа пожалела участников соревнований и за два дня до начала стартов подбросила немного снега, который прикрыв ледяную корку. Снегоход проторил дистанцию, и 23 февраля в 11.00 был дан старт охотничьему биатлону.

В этом году в соревнованиях принимали участие 9 команд - по 5 охотников в

каждой. Традиционно на построении участников биатлона поздравляет руководитель районной администрации. На сей раз это впервые сделал Глава района В.И. Серебряков. Победителем соревнований в этом году стала команда "Длинные стволы" в составе: А. Куварзин, Е. Моругин, А. Монахов, В. Макарычев, А. Молев, которая существенно опередила "Сборную солянку", занявшую второе место. Третье место у команды из Дубков Ярославского района. Лучший результат показал Е. Моругин, который допустил всего один промах на огневом



рубеже и набрал наименьшее количество штрафных очков. Соревнования проходили с юмором, которого охотникам не занимать, и завершились празднованием Дня защитника Отечества.

Организаторы соревнований благодарят Главу района В.И. Серебрякова и предпринимателя В.М. Салунина, оказавших материальную поддержку.

И. Жохов, председатель правления.

ПОЛИАТЛОН: ВТОРЫЕ НА ПЕРВЕНСТВЕ РОССИИ



В Рыбинске проходили чемпионат и первенство Ярославской области по летнему полиатлону в закрытых помещениях: стрельба, плавание, спринт и кросс. В соревнованиях приняли участие сильнейшие полиатлонисты Ярославля, Рыбинска и Гаврилов-Яма. Отличились наши участники Карина Сандрос - первое место, София Хилова - второе, а в группе среди юношей второе место занял Егор Кутузов.

В группе ребят постарше с большим отрывом победил Владислав Жигалов, подтвердив результат мастера спорта, вторым стал Илья Куликов. Я победил в своей возрастной группе.

По итогам первенства области наши участники: Владислав Жигалов, Карина Сандрос, София Хилова и Егор Кутузов в составе сборной области приняли участие в первенстве России, где заняли почетное 2-е место, проиграв только хозяевам соревнований - белгородцам.

А. Сорокин, тренер.

КАК СНЕГ НА ГОЛОВУ!

ПОСЛЕДНЯЯ ВОЗМОЖНОСТЬ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ПО СТАРОЙ ЦЕНЕ

Дорогие подписчики "Гаврилов-Ямского вестника", внимание!!!

В связи с неожиданно открывшимися обстоятельствами повышения цен на услуги почты, просим вас оформить подписку на районную газету на второе полугодие 2014 года в марте. До 1 апреля это можно сделать по старой цене, т.е. цене первого полугодия. А дальше почтовики обещают брать за свои услуги, в частности, за доставку газет в 2,5-3 раза больше. Таким образом, из-за этого цена издания возрастет в разы.

Как разрешится эта неприятная ситуация, пока неизвестно. Со своей стороны

предпримем все, что в наших возможностях: объединим усилия с другими редакциями области и станем "бить челом" к депутатам областной Думы. Вас же, уважаемые подписчики, просим поторопиться на почту или обратиться к почтальонам, можно прийти и в редакцию, где мы также будем оформлять подписку, чтобы успеть в течение марта подписаться по более дешевой цене, нежели по той, что "свалится" уже в апреле. Планируем провести и День подписчика, чтобы помочь вам сэкономить ваши деньги. О сроке проведения Дня объявим дополнительно.

Коллектив редакции.

С днем свадьбы!

Дорогих и любимых родителей Виталия Александровича и Наталью Юрьевну ЛЕВИНЫХ с днем свадьбы! С серебряной свадьбой, папуля с мамулей, Мы любим вас сильно, всем сердцем, душой. Свои поздравленья несем с поцелуем, В семье пускай нашей царит лишь покой. Чтоб жили в любви и огромнейшем счастье, Хранили друг друга от слез и обид. Рассветов волшебных, надежды и страсти, А ласка пускай добротой поразит!

Дочь и сын.

Виталия и Наталью ЛЕВИНЫХ с серебряной свадьбой!



Желаем вам простого счастья И тихой радости земной. Пусть вас житейские ненастья Всегда обходят стороной. Как прежде бережно храните В душе прекрасные черты. Как прежде щедро всем дарите Огонь душевной теплоты.

Брат и его семья.

Виталия Александровича и Наталью Юрьевну ЛЕВИНЫХ с серебряной свадьбой!



В этот славный большой юбилей

мы хотим пожелать вам с любовью Долгих лет и чудесных дней, много радости и здоровья! Пусть ваш светлый уютный дом будет полон улыбок ясных, И живет, как и прежде, в нем, словно летнее солнце, счастье! Лопаткины.

ТМК **осталось 7 дней**

ТОЛЬКО ПЛЮСЫ!

НОВОЕ ОКНО + ПОДАРОК от Guardian "ТЕПЛОЕ СТЕКЛО"

за **4581*** РАССРОЧКА без переплат

рублей + СКИДКА ВЫХОДНОГО ДНЯ

*Цена за изделие: 1300x1350, профиль, теплопакет 24 мм, фурнитура п/о

Г.Гаврилов-Ям ул.Кирова д.1

Тел.: 8-920-100-96-68

Реклама (154)

РОССТРОЙ

ОКНА ПВХ ДВЕРИ ВХОДНЫЕ и МЕЖКОМНАТНЫЕ

БАЛКОНЫ С ОТДЕЛКОЙ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

АКЦИЯ! При заказе 2-х окон - ПОТОЛОК В ПОДАРОК!

(48534) 2-93-49 г. Гаврилов-Ям, ул. Кирова, 1

Реклама (431)

<p>Гаврилов-Ямский ВЕСТНИК</p> <p>Районная массовая газета. г. Гаврилов-Ям Ярославской области. Учредитель: администрация Гаврилов-Ямского муниципального района</p>	<p>Газета зарегистрирована в управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ярославской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 76 - 00044 от 22 апреля 2009 года</p>	<p>Главный редактор Т.Ю. Киселева</p> <p>Адрес редакции и издателя: 152240, г. Гаврилов-Ям, ул. Красноармейская, 1. Оф. сайт: www.gavyam.ru E-mail: vestnik52@yandex.ru</p> <p>Телефоны: гл. редактор и редактор телевидения - 2-42-96, ответственный секретарь, зам. редактора - 2-08-65, отдел информации - 2-09-65, бухгалтерия, прием объявлений - 2-06-65 (факс)</p>	<p>Тираж 3 720, заказ 565. Отпечатано в ОАО «Полиграфия», г. Ярославль, ул. Республиканская, 61.</p> <p>Ответственность за достоверность публикаций несет автор. Точка зрения автора может не совпадать с мнением редакции. Время сдачи в печать 14.00, по графику в 15.00</p>
---	---	---	--